

ПРОТОКОЛ

От дистанционно заседание № 3/2021 на Общо събрание на ИБИР при БАН (Zoom meeting ID: 849 7280 1536), състояло се на 22.07.2021г.

Списъчен състав на Общото събрание (ОС) на ИБИР: **36 члена**

Присъстващи: **29 члена на ОС при ИБИР-БАН;**

Отсъстващи: **7 члена на ОС при ИБИР-БАН, всички по уважителни причини**

Председателят на ОС на учените при ИБИР-БАН, доц. Иван Бочев, откри заседанието при следния дневен ред:

- 1. Обсъждане и утвърждаване на Атестационна карта за разпределяне на К2, избрана от ОС на БАН*
- 2. Обсъждане на размера на допълнително заплащане за защитени докторски дисертации*
- 3. Обсъждане на график за допълнителна оценка на условията на труд, изготвен от КУТ*

Подложеният на гласуване дневен ред бе приет единодушно.

По т.1 от дневния ред доц. И. Бочев даде думата за предложения относно корекции в атестационната карта, която ще бъде приложена при разпределение на допълнителното възнаграждение на учените в ИБИР по К2 за 2021г.

Проф. С. Хайрабедян предложи точките, които се предвиждат в базовата атестационна карта по отношение на научните проекти, да бъдат нормирани спрямо останалите точки за други категории с цел корекция на съществуващ дисбаланс.

Доц. Т. Димова предложи да се въведе различна тежест на точките за отделните компоненти в картата, като даде за пример и модел вече утвърдената аналогична атестационна карта на Института по микробиология към БАН.

Научният секретар на ИБИР, доц. М. Мурджева, предложи средствата да бъдат разпределени диференцирано по категории, в съответствие и пропорционално на постъпилите в Института пари по съответните компоненти. Доц. Мурджева подчерта, че с отчитане на личния ѝ досегашен опит, този подход осигурява максимална балансираност и справедливост при разпределение на средствата. Доц. Мурджева предложи също така по отношение на т.2 „*Научен капацитет и възпроизводство на академичната общност*“ в базисната атестационна карта, да се приложи еднократно бонифициране за съответната година, през която е защитил докторант или е придобита научна степен.

Проф. К. Тодорова, доц. Е. Кистанова и проф. П. Тодоров подкрепиха предложенията на доц. М. Мурджева.

Доц. М. Мурджева и проф. К. Тодорова предложиха по т.3 „*Обществено и икономическо въздействие през отчетния период*“ в базисната атестационна карта, да се бонифицират единствено ръководителите на проекти, а не целият колектив.

След приключване на дискусиата, доц. И. Бочев подложи на гласуване следното обобщено предложение по отношение на атестационната карта за К2/2021г.:

Разпределение на средствата диференцирано по категории в съответствие с постъпилите в Института пари; двугодишна база за разпределение; еднократно заплащане по т. 2 „Научен капацитет и възпроизводство на академичната общност“ за съответната година, през която е защитил докторант или е придобита научна степен; бонифицират се само ръководителите на проекти

Предложението е прието с 26 гласа „ЗА“ и 1 глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“.

По т.1 от дневния ред беше подложено на гласуване следното предложение, постъпило от проф. С. Хайрабедян:

Да се разпределят средства от К2 по категориите Публикации, Цитати, Средства, Дейности до размера на всяка категория, изчислен от БАН.

Предложението е прието с 26 гласа „ЗА“ и 1 глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“.

По т.1 от дневния ред беше подложено на гласуване следното предложение, постъпило от проф. С. Хайрабедян:

Да се използва точковата система по категории в Картата за индивидуална оценка за К2, която е валидна в момента, но като се нормират по категории, т.е. във всяка категория точките са отнасят за категорията.

Предложението е прието с 27 гласа „ЗА“ и 1 глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“.

По т.2 от дневния ред Директорът на ИБИР, проф. С. Хайрабедян, съобщи пред членовете на ОС на ИБИР-БАН, че, в съответствие с решение на ОС на БАН, считано от 2022г., научните степени ще се субсидират с бюджетни средства (К2) както следва:

- 1/3 МНЗ за ОНС „Доктор“
- ½ МНЗ за „Доктор на науките“

По т.3 от дневния ред проф. Хайрабедян уточни, че обсъждането на графика за оценка на условията на труд в ИБИР ще се проведе с ръководителите на секции след допълнително съгласуване.

Поради изчерпване на точките от дневния ред, доц. И. Бочев закри заседанието.

Предс. на ОС на ИБИР-БАН:.....
/доц. И. Бочев/